

救恩學校
2014-2015 年度
✉ 校長來信(一)

暑假時，一家四口到了印尼峇里 (Bali) 旅遊數天，住在一座獲得環保設計獎的別墅 (villa)，很別緻，很舒暢。



峇里的大自然風景怡人，日落的景色更迷人。女兒們安排了不同地點看日落，又拍了「沙龍」照，與大家分享一下。



開學了，同學急不及待向我分享了他們的暑假經歷，亦是十分精彩。今年小一新同學適應校園生活很理想，學習能力很強，對四週事物很感興趣，又經常帶着笑容，活潑可愛，都是可人兒。有不少同學已主動找我拿取「生日圖書」，送上心意圖畫，分享校園點滴或是拖着我漫遊校園，不停到校長室找我細訴心事，分享趣事，令人窩心。校園生活總是愉快的！

九月一日開課天，過百名畢業同學亦分批返回母校探訪，整天人頭湧湧，就讀高中的師兄師姐人數也不少，很是溫馨，令人感受到救恩真是一個大家庭。



在「開學禮」，我分享何謂「正向教育」和它的重要性，同學們充分表現出正向態度，很感興趣，反應甚佳！

在八月二十九日晚上舉行的「學校簡介會」，約七百多位幼稚園家長蒞臨，一如過往，我分享了救恩學校的異象——如何以基督的愛去愛錫每一位孩子？如何發掘學生的恩賜？如何構建課程？如何進行有質素的課堂？如何推動「正向教育」？均得到正面的回應。



在八月三十日舉行的「小一新生家長會」，我亦分享了學校的發展和有關「正向教育」的理念和做法，得到各位家長的認同和支持，我有信心正面的家校合作，必定對學生的成長有極大的裨益。



在此一提，家長班已踏進第十九個年頭，不少家庭因着家長班得到莫大的祝福。但可惜有些家長因星期日的教會聚會或事奉，未能抽空參與。自今學年開始，有七個課堂改於週五舉行，大約每月安排一課，讓更多家長可以參加。我將於十月廿四日(週五)分享「家校合作·正向教育」，就正向教育如何扎根於救恩學校，作深入闡釋，希望大家撥冗參加。

「正面健康」是學校努力追求的方向，我們必須注意兒童健康飲食的習慣。過往，家長十分積極慷慨，送上很大的生日蛋糕或很多 cup cakes、甜品、雪糕等予全班同學享用，蔚然成風，午膳後經常舉行生日會，鑒於孩子吃得太多甜食對身體不太好，建議家長可捐出一本至數本書予學習中心，Ms Angela Chan 會貼上標籤於封面內頁，顯示出該書乃是某同學的生日感恩書籍。最近，已收到一位小一家長的捐書，多謝家長的支持和配合。當然，捐書純屬自願性的。

今年的中秋活動亦會稍作變動，於九月八日的中秋佳節結合學習，課堂上具備不少精彩有趣的學習元素，歡迎學生穿著華服或便服上學。在此邀請各位小二至小六的家長，參加九月十二日的家校晚會，我會分享學校的一些發展重點，另老師們會與各位交流各科的課程和教學重點，還有時間與班主任一聚，了解子女們的生活情況。

順道預告，本學年是救恩學校的第六十九週年，下學年是慶祝七十週年的大日子，為此我滿心感恩，亦會開展籌備工作，希望每項校慶活動都是同學的學習機會，建立對學校歸屬感的好機會，求天父引領。

最近，收了一篇很有意思的禱文，也是我的禱告，深信也是各位家長的期盼。

老師/校長的祈禱文

請讓我隨時保持熱忱與衝勁為孩子們的笑容而努力
讓我保持心靈的平靜不要輕易受情緒的左右
即使孩子調皮搗蛋或喜怒無常
我知道那是他們本來的樣貌並非存心如此

請提醒我要以體諒取代煩惱
使孩子眼中的我是愉快正面而不是愁容滿面的

請隨時提醒我對孩子的態度也深深影響孩子對我的態度
不要吝於付出對孩子的讚美鼓勵與關愛
時時提醒自己我的目的為何

請讓我有一雙明亮的眼睛能在最細微處發現孩子的習性
因為我的一言一行都對孩子的成長有決定性的影響

請讓我有一對聰敏的耳朵能在哭聲裡聽到孩子真正的需求

請讓我有一顆追求真理的心對孩子能堅持原則並接納別人的建言

請讓我保持謙遜懷抱學習的態度
向挫折衝突學習也向我可愛的孩子學習
令感動敬佩在每個人心中川流不停

今年是我第七年在救恩學校事奉，「七」的意思是「完全」，我希望這學年完美的，是正向的，也是榮神益人的！最後，在此祝願各位主恩滿溢，生活愉快，享受與孩子共度的每一刻！

陳梁淑貞校長
二零一四年九月五日